

有望成为共和党头号“总统竞选人”

# 美传奇“政客影星”这回想当总统

美国田纳西州前议员、好莱坞红星弗雷德·汤普森的人生生涯堪称充满了传奇色彩,他曾是一名参与过调查尼克松“水门丑闻”的律师,后来他进军好莱坞,成了一名演员,接着他又改行从政,并顺利当选美国共和党参议员,不过2002年,他又厌倦政坛重新当起演员。就在汤普森影坛、政坛“乱折腾”的时候,美国政坛内幕人士日前爆料:汤普森有望重返政坛,在未来几周之内宣布竞选美国总统!民意测验显示,汤普森在共和党内拥有巨大的支持率,尤其是女选民对他在电影中扮演的“稳重、可信”角色印象深刻,一旦他宣布竞选美国总统,他很可能将击败其他党内对手,一举成为共和党的头号“总统竞选人”!



汤普森计划竞选2008年美国总统

## 演员、议员、演员乱转

据报道,现年65岁的美国田纳西州前参议员、好莱坞红星弗雷德·汤普森堪称是横跨美国政坛和影坛的传奇人物,他于1967年毕业于田纳西州纳什维尔市的范德比尔特大学法律系,33年前,身为律师的汤普森曾经参与过尼克松“水门丑闻”的调查,10年后,他又投身好莱坞,成了一名演员。据悉,汤普森先是通过一个偶然的契机,受邀在一部政治丑闻电影扮演一名律师,没想到此后片约接踵而至,汤普森开始一脚跨进美国影坛,在多部著名的政治主题电影中扮演卓越的角色。譬如他曾在《走投无路》中扮演过中情局局长,在《火线》中扮演过白宫参谋长,在著名冷战电影《追击红

色十月》中扮演过一名潜艇指挥官。

上世纪90年代,汤普森在田纳西州参加议员竞选,一举当选为美国参议员,从在电影中扮演政客“过过瘾”,摇身变成了一名真正的政客。在参议院中,汤普森曾负责调查过美国前总统克林顿和副总统戈尔的竞选筹款策略问题。然而2002年,当了8年参议员的汤普森对华盛顿政坛的黑暗内幕产生了“顿悟”,他毅然离开政坛,又重返好莱坞当起了一名演员。5年来,汤普森频频现身于影视节目中,包括在美国全国广播公司热播电视连续剧《法律与秩序》中扮演主角,成了美国观众最熟悉的影视明星之一。

汤普森离开政坛时曾经开玩笑说:“我离开参议院是因为在华盛顿呆了8年后,

我非常怀念好莱坞的真实和真挚。”

## 在选民中拥有10%支持率

然而令人意想不到的,在离开政坛5年后,汤普森将再次面临重大的抉择,据美国政坛内幕人士称,如果一切按计划进行,那么汤普森将在未来几周重返美国政坛,正式宣布竞选2008年美国总统!

民意测验和政治内幕人士的分析显示,汤普森有意竞选总统绝非心血来潮,毫无把握。民意测验显示,即使汤普森目前还没有宣布参选,但他已经在共和党选民中赢得了10%的民意支持率!一旦他宣布竞选美国总统,那么他很可能从10多名共和党总统竞选人中脱颖而出,一举成为共和党的头号或2号总统竞选人!

## 他被视为共和党“救星”

美国政治分析家们认为,由于小布什的不受欢迎、伊拉克政策的泥潭、去年美国中期选举的失败,美国共和党的士气受到了严重打击。对于许多醒悟的共和党人来说,汤普森不仅是一名引人注目的未来总统候选人,并且可能还是共和党的救星。

尽管离2008年总统大选还有18个月,但已有多名共和党政客表示有意参选,包括前纽约市长鲁迪·朱利安尼、亚历桑那州参议员和越战英雄约翰·麦凯恩等人,然而,许多共和党人士都认为,他们的魅力根本不足以和民主党总统竞选人希拉里·克林顿或巴拉克·奥巴马相比。而共和党保守派选民尤其不看好朱利安尼和麦凯恩两人,认为朱利

安尼对堕胎等问题的观念太自由,而麦凯恩则毫不可信。

不过汤普森在参议院的8年政治生涯中,却完全是一个可信的保守派,他反对堕胎、反对增税,提倡削减政府花费,政治观点深受保守派花选民的欢迎。但最让共和党支持者充满信心的是,身为好莱坞红星的汤普森饱受众多美国人的喜爱,不仅包括共和党选民,甚至还包括许多民主党选民。

## 女选民哀求他竞选总统

上个礼拜,当汤普森到康涅狄格州斯坦福市参加共和党筹款聚会时,他在当地人中的受欢迎程度远远超过了真正的共和党总统竞选人朱利安尼或麦凯恩。当汤普森出场时,人群中发出了“竞选总统,弗雷德,竞选总统!”的呼喊,当掌声停下后,一名妇女大声恳求汤普森宣布参加总统竞选。

据美国政治人士分析称,对于美国众多女选民来说,经常在电视和电影中扮演“可靠的父亲般角色”的汤普森令她们感到放心和信任。

一名美国女选民丽贝卡·亚当斯说:“在电视上和电影上,他经常扮演一些可靠的、年长的、父亲般的角色,这种影视角色将影响他的真实生活,许多美国女性都希望能有一个让她们感到尊敬的充当总统,我们希望这个总统能在公共生活中成为道德模范。”

据悉,汤普森的支持者已经建立了一个“弗雷德·汤普森计划竞选2008年美国总统”的网站,汤普森已经授权建立了一个“试水”委员会,探测选民的支持程度。 兰西

4次向伦敦警方求救仍遭亲人杀害

# 伊裔女孩自由恋爱惨遭“荣誉谋杀”

作为居住在英国的严格遵循传统的库尔德人家庭的5个女儿之一,巴娜兹·马哈默德的未来是不容许她自己作出选择的。家人一直在使她避开西方社会的影响,在她16岁的时候,为她和一名部落成员安排了婚姻大事,她将成为一个顺从的妻子和母亲。但是聪明漂亮的巴娜兹在19岁的时候,爱上了另外一个男人。就因为这件事,她被自己现年52岁的父亲、51岁的叔叔,以及几个社区里的朋友谋杀了。这些本来应该保护她的人,用一根鞋带勒死了她,把她的尸体塞进一个箱子,埋在了院子里的一个冰柜下面。

伦敦法庭最近对此案进行了审理,6月11日,这名女孩的父亲和叔叔都被法庭判处谋杀罪成立。

## 一吻惹来杀身之祸

据报道,这名生活在英国南伦敦的伊拉克裔女孩巴娜兹,10年前就跟随身为库尔德人的父亲马哈默德举家迁到了英国。当巴娜兹17岁时,她根据家人安排被迫嫁给了米德兰郡的一个库尔德人,在结婚之前,她只见过她的丈夫三次。这个男人没有接受过什么教育,十分守旧,但是巴娜兹的家人说他像贝克汉姆。由于屡次遭到丈夫虐待,巴娜兹曾试图上吊自杀,她后来逃离了丈夫的家,回到了父亲马哈默德位于伦敦米查姆地区的家中。

巴娜兹后来在一次家庭



受害者巴娜兹

聚会上认识了28岁的伊朗裔库尔德人拉赫马特·苏莱马尼,两人一见钟情,迅速堕入了爱河,但他们的恋情却遭到了巴娜兹家人的强烈反对,尽管巴娜兹遭到家人殴打,但她仍然和苏莱马尼秘密约会。

一次,巴娜兹和苏莱马尼在伦敦街头亲吻竟被一名熟人用手机偷拍了下来,这名熟人将巴娜兹和男友亲吻的照片交给了巴娜兹51岁的叔叔阿里·马哈默德,身为族长的阿里立即召开家庭会议,并在会议上做出了将巴娜兹和她的男友一起杀死的决定。巴娜兹的父亲和叔叔都认为巴娜兹已经给他们家族带来了耻辱,他们必须实施“荣誉谋杀”,才能洗清家庭受到的“羞辱”。

## 父亲企图灌醉女儿

巴娜兹的母亲暗地里向女儿发出了警告,称她和男友的生命都处于危险之中,巴娜兹虽然向警方报了警,但她却拒绝离开家庭,前往救济院中

生活,她相信在家中有母亲庇护,不会产生危险。

2005年12月31日,父亲马哈默德将女儿骗到她祖母的家中,要她喝一瓶酒,但巴娜兹怀疑父亲想扼杀她,赤脚逃出了祖母家。巴娜兹先逃到一个邻居家中,然后又逃向一家小餐馆,大喊有人想杀她,但警方闻讯赶来,却并不相信她的话,认为她编造了这个故事。

巴娜兹后来向男友讲述了她父亲企图将她灌醉的经过,她的话被男友用手机录了下来,巴娜兹说:“我父亲对我说:‘我带来了一些啤酒,你可以喝。’他还问我以前有没有喝过酒,我说从来没有。他递给我一瓶酒,让我必须喝半瓶。我喝了酒后有点头昏,他问我是不是想睡觉,我说不想。接着他走向另一个房间,等他回来时,他已经换了黑色运动鞋,并戴上了两只颜色不同的橡皮手套,我当时吓坏了,想冲出门去,但他拦住了我说:‘坐下,坐下,你要睡觉



巴娜兹的父亲马哈默德(左)和叔叔阿里,中间是埋葬她的手提箱

了。’当他再去另一个房间时,我迅速冲向后花园的门,我砸碎窗户玻璃,跳过篱笆逃出了那个地方。”

## 尸体被装入手提箱

2006年1月,巴娜兹的父亲和叔叔雇佣了30岁的穆哈默德·哈马和另一名库尔德男子,试图绑架巴娜兹的男友苏莱马尼,但苏莱马尼侥幸逃脱了。

2006年1月24日,巴娜兹从家中神秘失踪。当巴娜兹失踪后,她的家人没有一人报警,直到她的男友苏莱马尼向警方报警后,英国伦敦警方才正式展开调查。

4月28日,巴娜兹失踪3个月,英国警方在伯明翰市的一处后花园中挖出了一只手提箱,并在里面发现了巴娜兹已经腐烂的赤裸尸体,她显然是被勒死的,用来勒死她的鞋带仍然挂在她的脖子上。这双鞋带被放在手提箱上面还堆着一些垃圾袋、一个锈冰箱和一台

废弃的电视机。

## 警察失职受到调查

英国伦敦一家法庭最近对这起血腥的“荣誉谋杀”案展开了审理,巴娜兹的父亲和叔叔被控谋杀,谋杀巴娜兹的凶手穆哈默德·哈马已经供认了罪行,另外两名嫌犯马尔·胡赛因和穆罕默德·阿里则逃离了英国。今年6月11日,巴娜兹的父亲马哈默德和叔叔阿里也被法庭判处谋杀罪成立。当陪审团宣布判决结果后,巴娜兹的父亲和叔叔脸上没有流露出任何悔恨表情。

巴娜兹的男友苏莱马尼在庭审后含泪说:“我认为我不会再像爱巴娜兹一样爱上其他人了,她是我的未来,我的希望,当她死后,我的生活也结束了。我的所有梦想都破碎了。”

据悉,巴娜兹失踪前的几个月中,她曾至少4次向警方报警求救,称她的父亲和叔叔企图谋杀她,但警方却没有引起丝毫重

视,采取任何有效措施,目前5名警察正在受到调查。

## 姐姐15岁逃离家庭

据悉,巴娜兹并不是她的家庭中惟一受到死亡威胁的女儿,巴娜兹22岁的姐姐比克拉尔几年前也因为经常遭到家人殴打和死亡威胁,在15岁时就被迫逃离家庭,目前她仍然生活在一处隐秘的地方。比克拉尔称,她的叔叔曾威胁“希望她变成骨灰”,所以她每天都生活在提心吊胆之中,担心被父亲和叔叔虐杀。

比克拉尔逃离家庭使她父亲马哈默德失去了家族族长的地位,家族成员认为他无法控制自己的女儿;马哈默德的弟弟阿里接管了族长的地位。

据姐姐比克拉尔称,杀死巴娜兹的凶手“不应该活在地球上”,比克拉尔说:“一个人怎么能对自己的亲生骨肉做出这样的事情,这真是太令人恶心了。” 阿尔